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Приложение 1.
1.Вставь вместо «звёздочки *» пропущенные числа:

     90 – 53 = 90 -* - 3 = *

     58 – 20 = 50 – 20 + *

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

 2. В каком выражении знак сравнения поставлен неверно.

а) 7+5+3=5+7+3

б) 9+6-3>8+7-4

в) 8+8+8< 8+8+7

3.Найди верные высказывания и поставь знак « + », неверные - знак «-»:

1.Если 27 увеличить на 30 то получится 60.

2. Разность чисел 49 и 5 равна 44.

3.Если 79 уменьшить на 8, то получится 70.

4. Сумма чисел 54 и 3 равна 57.

_____________________________________________________________________________

4.Реши задачу:

Во дворе гуляло 7 кур и 4 петуха, когда несколько птиц ушло, осталось 5. Сколько птиц ушло?

